

SATEENKAARIPERHEET RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: **Lauantaina 26.8.2023 klo 10.30–12.30** (jonka jälkeen lounas)
Paikka: Yhdistyksen UUDELLA toimistolla, Haapaniemenkatu 7-9C, 2. krs, Helsinki, ja Teamsissa.

Läsnä: Anu Kantola puheenjohtaja
Inkeri Tanhua
Hertta Ollikainen (etänä)
Ysi Valve
Eena Kero
Elia Nyman varajäsen
Krister Karttunen varajäsen

Juha Jämsä toiminnanjohtaja, sihteeri

1. Tiedoksi**1.1. Mediaosumat**

Tässä listataan edellisen kokouksen jälkeen huomatu mediaosumat, jotka koskevat yhdistystä tai yhdistyksen toimihenkilöitä (ei siis kaikkea sateenkaariperheteemaista)

- 1.6. OP-media julkaisi laajan artikkelin sateenkaarimiesten perheellistymismahdollisuuksista, johon oli haastateltu myös toiminnanjohtajaa
- 13.6. Yhdistyksen Kymenlaakson paikallistiimin tulevat pridetapahtumat huomioitiin artikkeleissa PK-ANK-paikallislehdessä ja Kymen Sanomissa
- 26.6. Sanna Metsäpuu Huomenta Suomi -lähetyksen haastateltavana priden sanomasta
- 27.6. IS haastatteli (mm.) toiminnanjohtajaa teemalla Mihin pridea tarvitaan?
- 10.7. ja 15.7. Nokian Uutisissa julkaistuissa artikkeleissa Nokia Pridesta mainittiin myös Sateenkaariperheiden Nokian paikallistiimin järjestämät tapahtumat

1.2. Ajankohtaista

Ajankohtaiset asiat ovat olleet tiedoksi-asioita, joita ei ole käsitelty erikseen, mutta hallituksen jäsenet ovat halutessaan voineet esittää kysymyksiä, jos ovat etukäteen ehtineet tutustua listaan.

- Uudet toimitilat avattiin Helsinki Pride -viikolla. Toimintaa voi järjestää normaalisti, mutta sisustustöitä jatketaan vielä pitkään. Niitä edistetään sen mukaan kuin muilta töiltä ehditään. Tupaantuliaiset yhteistyökumppaneille tullaan järjestämään 1.11. kello 14–17.
- Tapahtumakalenteri avattiin touko-kesäkuun vaihteessa ja se on tuntunut onnistuneelta uudistukselta. Tekniikkaa hiotaan vielä syksyn aikana.
- Verkoston johtavan asiantuntijan haku on ollut auki juhannuksesta aina 20.8. saakka. Verkoston johtoryhmä on valmistautunut vahvistamaan valinnan kokouksessaan 21.9.
- STEA tekee yhdistyksen ak-toiminnoille tuloksellisuustarkastuksen 31.8.
- Toiminnanjohtajan yksilö- ja sateenkaarityöntekijöiden ryhmätyönohjaukset käynnistyvät elokuussa. Työntekijöille tulossa lisäksi ajanhallintakoulutus elokuun lopussa.
- Työterveyshuolto tekee työsuojelukäynnin uusiin toimitiloihin 18.9.

2. Yhteiskunnallinen vaikuttamistyö

2.1. Ajankohtaiset asiat

Esitys: Merkitään tiedoksi:

- Toiminnanjohtaja osallistumassa ministeri Grahn-Laasosen pyöreän pöydän keskusteluun hallituksen tasa-arvopolitiikasta 29.8.
- Hallitusohjelma-analyysi sateenkaariperheiden näkökulmasta julkaistaan elokuun uutiskirjeen pääkirjoituksena.
- Yhdistys antoi lausuntonsa oikeusministeriön sijaissynnytysmuistiosta 30.5. Seuraavalla viikolla julkaistiin Simpukan kanssa kannanotto.

Päätös: Esityksen mukaan. Merkitään tiedoksi myös, että hedelmöityshoitosuositusluonnos on tulossa lausunnolle.

3. Henkilöstöhallinto

3.1. Palkkalinjauksen päivittäminen

Esitys: Koska verkoston johtoryhmä päätti, että uudelle johtavalle asiantuntijalle tarjotaan TES:in mukaista palkkaa, päivitetään yhdistyksen palkkauslinjausta sillä tavoin, että poistetaan muutama pykälä palkkalinjauksesta liitteen mukaisesti.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. Talousasiat

4.1. Välitilinpäätös 1–6/2023 yleishallinnon ja sateenkaariperhetoiminnan osalta

Esitys: Merkitään tiedoksi toiminnanjohtajan valmisteleva välitilinpäätös 1–6/2022 ja ennuste vuoden 2023 tulokseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

4.2. Talousarvioluonnos 2024

Esitys: Toiminnanjohtaja on valmistellut nollabudjettiluonnoksen 2024 sekä varsinaisen talousarvioluonnoksen 2024 hallituksen keskustelun pohjaksi. Evästetään toiminnanjohtajaa tarvittaessa talousarvion jatkotyöstämiseen.

Päätös: Vahvistettiin talousarvio tällaisenaan.

4.3. Jäsenmaksut

Esitys: Keskustellaan jäsenmaksu-uudistuksesta ja evästetään toiminnanjohtajaa jatkovalmisteluun.

Päätös: Kirjataan muistiin keskustelu, jonka perusteella toiminnanjohtaja valmistelee tarkemman esityksen seuraavaan kokoukseen:

- lapsen ja aikuisen maksu erikseen on hyvä ajatus
- kattomaksu koko perheelle?
- onko aikuinen täysi-ikäinen vai perheen vanhempi?
- nykyrakenne + alennettu jäsenmaksu joillekin ryhmille (myönnetään ilmoituksen perusteella)?
- alennuskategoria ei voi olla kovin paljon pienempi summa
- alennuskategoria: pienituloiset (oman määritelmän mukaan) - opiskelijoista, työttömät, yhden vanhemman perhe, eläkeläinen – ilmoita tilanteen muuttumisesta meille
- tukimaksu – voiko maksaa halutessaan suuremman?
- samalla systeemillä: vanhasta hinnasta tulisi alennettu hinta, normaalihinta korotettaisiin + tavanomaista suurempi maksu?

- miten vanhat jäsenet kommunikoidaan vaihtamaan alennettuun TAI korotettuun jäsenkategoriaan? jäsenmaksulaskulle viesti, että ilmoita meille?
- olisiko mahdollista maksaa itsenäisesti summa? eli laskussa ei lukisi mitään summaa? mutta osaako perheet laskea, mikä perheen summa olisi?

5. Kansainvälisten tapahtumien kuulumiset

Esitys: Keskustellaan Reykjavikin, Ljubljanan ja Kapkaupungin konferenssien kuulumisista sekä mahdollisesta pohjoismaisesta hankkeesta.

Päätös: Kirjataan tiedoksi, että Krister osallistuu Reykjavikin pohjoismaiseen konferenssiin, ja kyselee kiinnostusta mahdolliseen pohjoismaiseen sateenkaariperhehankkeeseen. Anu ja Krister selvittävät tekisivätkö työpajaesityksen Ilga-Euroopan konferenssiin. Juha kertoi, että IFED on lähettänyt aloitteen perheteemaisesta prekonferenssista Ilgan toimistoon.

6. Seuraavat kokoukset

Esitys: Lauantaina 23.9. klo 10.30–15.30 uudella toimistolla Merihaassa, Haapaniemenkatu 7-9C, 2. krs (henkilöstöhallinnon tayv-suunnitelma, toimintasuunnitelma ja talousarvio 2024, STEA-hakemukset, syyskokousasiat, jäsenmaksut, kesäleiri).

Päätös: Esityksen mukaan.